

Szegeden még nem érte el a járványhatárt a betegek száma

Influenzás góc Makón

Az influenzajárvány itt van Csongrád megyében, Makón és környékén annyi a beteg, hogy már járványról lehet beszélni, de Szegeden még nem. Három egészségügyi intézményt tilos látogatni.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Szegeden lassan nő a betegek száma, de még nem érte el a járványszintet. Vásárhe-

lyen, Szentesen és Makón viszont jóval nagyobb mértékű megbetegedést tapasztalunk, megyénkben tehát már járványos méreteket öltött az influenza – tájékoztatott Tombácz Zsuzsanna, a tisztiorvosi szolgálat járványügyi osztályvezetője.

Látogatási tilalom van érvényben a szegedi gyermekgyógyászati és a nőgyógyászati klinikán, hogy a város környékéről érkező fertőzések től megóvják a bent fekvő kisgyerekeket

és szülő nőket. Ugyancsak tilos látogatni a makói kórházban fekvő betegeket. A látogatási tilalom legalább egy hétig tart. Ha tovább emelkedik a megbetegedések száma, a szegedi belgyógyászati klinika intenzív osztályán, a sebészeti klinikán, az új klinika traumatológiai osztályán is látogatási tilalmat rendelhet el a tisztiorvosi szolgálat. Emellett elképzelhető, hogy a vásárhelyi és a szentesi kórházat is le kell zárni a látogatók elől.

Az átszervezés nyertesei a legnagyobb városok

Szegedé a legtöbb hivatal a régióban

A megyei közhivatalok jelentős része túljutott a régiós átszervezésen. A Dél-alföld megyeszékhelyei közül egyértelműen Szeged járt a legjobban, hat hivatalával. Ha a Tisza-partit más hazai nagyvárosokhoz hasonlítjuk, csak a hivatali sor összetételben találunk különbséget.

A regionális hatókörű tíz legfontosabb hivatal közül hat Szegeden maradt. De a két éve indult, idén záruló átszervezés veszteséggel is járt.

A közhivatalok tavalyi regionális átszervezését a bevándorlási hivatal és a munkaügyi felügyelőség már hátradóval figyelhet. Náluk egy évvel korábban összevonták a régiós igazgatóságokat, a múlt évben ez már nem befolyásolta a létszámot és a költségvetést. A bevándorlási hivatal dél-alföldi régiós központja Szeged lett, a munkaügyi felügyelőségé Kecskemétre került.

A hivatalok régiósításának második hulláma nagyobb indatakat kavart tavaly nyárról. A szegedi hatóságok közül a legnagyobb vereséget a tisztiorvosi szolgálat szenvedte el. A régiós központot Békéscsaba „kapta meg”, ezért a Csongrád megyei 262 alkalmazott közül előbb 20, majd még 72 szakembert küldtek el. E régiós hivatal költségvetése a negyedével csökkent. Szeged néhány regionális feladatot tarthatott meg: a jár-

Hivatalok	Vidéki megyei jogú városok				
	Szeged	Miskolc	Debrecen	Győr	Pécs
APEH	•	•		•	•
Államkincstár				•	
ÁNTSZ				•	
Bevándorlási hivatal	•	•	•	•	•
KSH	•	•	•	•	•
Közigazgatási hivatal	•		•	•	
Munkaügyi felügyelőség			•		•
Munkaügyi központ		•			•
Nyugdíjbiztosító	•		•		
Regionális fejlesztési tanács	•	•	•		•

Forrás: DM-gyűjtés

DM-grafika

BÉKÉSCSABA ÉS KECSKEMÉT HÁTRÁNYBAN

A közhivatalok régiós székhelyéért küzdelmet vívott Bács-Kiskun, Békés és Csongrád megye. A palma a mi megyeszékhelyünké. Hiszen a – táblázatunkban is – bemutatott közhivatalok közül Kecskemét és Békéscsaba kettőt-kettőt szerzett meg, Szeged viszont hat régiós központtal vezet a mezőnyt.

ványügyi, a sugár-egészségügyi, a laboratóriumi és a gazdasági teendőket.

Megegyéből elkerült a munkaügyi központ, a régiós centrum Békéscsaba lett. Tavaly nyáron elküldött 17 szakembert küldtek el a megyei központból, de az átalakítás még folyamatban van. Szeged vesztesége még az állam-

kincstár is, amelyet Kecskemét „nyert”. A régiósítás náluk annyira friss, hogy még a Pénzügyminisztérium sem tudta, hány munkatársukat küldik el Szegedről, és milyen feladatokat tarthat meg a Széchenyi téri kirendeltség.

A Tisza-parton maradt tehát – a már említett bevándorlási hivatalon kívül – az APEH, a KSH,

a közigazgatási hivatal, a nyugdíjbiztosító és a regionális fejlesztési tanács is.

Szegedet a hazai nagyvárosokkal összehasonlítva megyeszékhelyünk nincs fölényben. A bemutatott hivatalokból egyedül Miskolcnak jutott kevesebb, egyfel. Debrecen, Győr és Pécs hasonlóan jól lobbizott. E városok csak a hivatalok elosztásában különböznek egymástól. Tarka tehát a régiós térkép, és ezt idén nyáron tovább színesítheti az egészségbiztosító, amikor annak átszervezésére is sor kerül.

DOMBAI TÜNDE



Beilleszkedés

PANEK SÁNDOR

A szegedi önkormányzatnál előterjesztés készül arról, hogy a többségében roma diákokat tanító Móra általános iskolát megszüntetik, tanulóit pedig több iskolában helyezik el a városban. A tervezett intézkedés indoka az, hogy véget vessenek a roma tanulók elkülönítettségének.

Ha beszélünk erről, ha nem, a tervben az a kényes, hogy önmagában sem egy adminisztratív intézkedés, sem az emberi jogi várászsza- vak emlegetése nem fogja felszámolni a szegregáció okait. Már annak idején, a Móra utcai és a Kolozsvári téri iskola összevonásakor előre lehetett látni: a Móra utcába járó, nem cigány szülők rövidesen elvitték a gyerekeket a Kolozsvári térre, amelyből így mintegy 80 százalékosan roma iskola alakult ki, a maga szociális és magatartásbeli problémáival. Éveken át nem kezelték ezt problémát, s az adminisztratív megoldást kétségessé teszi, hogy a kérdés éppen most vált aktuálissá, amikor az önkormányzat az iskolabezárásokban érdekelt.

A terv ettől függetlenül sikerrel járhat. Sikernek azonban kevés annyi, hogy egy iskola helyett több küszködik tovább azokkal a gyerekekkel, akik a beilleszkedésben és a tanulásban nélkülöznek a szülői segítséget. Siker az lenne, ha a többségi társadalom eléggé biztos lenne saját értékeiben ahhoz, hogy honfitársaként integrálhassa a romákat. Jelenleg azonban – akár előítéletből, akár tapasztalatból – az iskolai közösségek, a szülők éppúgy, mint a tanárok, okkal tartanak attól, hogy a szociálisan hátrányos környezetből származó gyerekek felzárkózásában nincsenek eszközeik, ha a szülők nem partnerek ebben. A közoktatási törvény liberális módosításai a tanárt reménytelen munkára ítélték azzal a szülővel szemben, aki csak jogokat ismer, és kötelezéseket nem. Az iskolák nem a roma gyerekektől tartanak, hanem a társadalmi veszteségek attól a mintájától, amit a gyerekek korán átvesznek, hogy élnetelen az, aki konfliktuskezelését a másik tiszteletére alapozza.

Bár nagyon igazságtalan ezt általában roma sajátosságnak tekinteni, az előítélet mégis létezik, és éppen a szülők körében, akiknek beíratási szándékán múlik, hogy az iskolába elegendő gyerek érkezik-e. A szomorú, és kényes valóság az, hogy ha ma egy iskoláról elterjed a beíratkozás előtt, hogy nagyobb számban fogad problémás gyerekeket, akkor elsős osztályait kockáztatja.

A szegregáció megszüntetése, mindössze az iskola bezárásával, annyi, mintha az ég házban a porcelánért aggódnánk. Az előítéletek nem fognak maguktól lebombálni. Ebben a tekintetben felelősség hárul a roma kisebbségi önkormányzatra, és a terv résztvevőire. Bizalmat szerezni csak a tanároktól és a szülői közösségektől segítséget kérve fognak tudni. És csak akkor, ha maguk is biztosak az érkező gyerekek, és főleg szülei beilleszkedési szándékáról.

Tavasz után őszi eső

– Továbbra sem kell fagyra számítani, a hőmérséklet a héten még éjszaka sem csökken nulla fok alá – tájékoztatta lapunkat az Országos Meteorológiai Szolgálat Dél-magyarországi Regionális Központjának munkatársa. Gyuris Ferenc azt mondta, a mostani időjárást inkább az őszihez lehet hasonlítani, annál is inkább, mert az emberek a tavaszt a napsütéssel és a virágzó növényekkel párosítják.

Meteorológiai előrejelzések szerint az elkövetkező napokra továbbra is jellemző lesz a szokatlan meleg. A február közepén mért hőmérsékletnél napközben 6-8 fokkal mutatnak majd magasabb értékeket a hőmérők.

Ma a délelőtti órákban elvonulnak a felhők, a nap is kisüt, de csak néhány órára, ugyanis késő délután ismét beborul az ég, kedd estig folyamatos esőzésre és jelentős csapadéokra kell számítani.

Keresik a gázolót

Szombatról vasárnapra virradó éjjel egy súlyosan sérült férfit találtak fekvve a Csongrád és Csongrád-Bokros közötti úton.

– A vizsgálat megállapította, hogy a sérült egy 29 éves csongrádi férfi – tájékoztatta lapunkat Vad Róbert, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóreferense. Vad Róbert elmondta, az előzetes szakértői vélemények szerint a férfit elgázolták és cserben hagyták. Az áldozat olyan súlyosan megsérült, hogy kórházba szállítás után meghalt. Az ügyben büntetőeljárást indítottak halált okozó közúti baleset és segítségnyújtás elmulasztása miatt. A rendőrség kéri, hogy aki bármit tud a baleset körülményeiről, esetleg a gázolóról, értesítse a Csongrádi Rendőrkapitányságot.

Feltöltik a laktanyai létszámot Vásárhelyen

Ötszáz hivatásos katonát várnak



Vásárhelyen kalandos és izgalmas a katonacélet

Fotó: Tésik Attila

Folytatás az 1. oldalról

– A Vásárhelyen szolgálók létszáma a jelenlegi valamivel több mint 1300-ról körülbelül 1900-ra emelkedik, azaz ötszáz katonát tudunk még felvenni – mondta lapunknak a laktanyaparancsnok. Az ezredes azonnal hozzá is tette: a szentesi alakulattól csak harminc-negyen ember érkezik, ott ugyanis válto-

zatlanul megmaradt a helyőrség. Éppen ezért elsősorban azokat várják, akik úgy döntenek, katonának állnak. A toborzóirodák is azokat keresik Csongrád, Békés, Jász-Nagykun-Szolnok és Bács-Kiskun megyéből, akik jelenleg civilként élnek, ám vonzza őket a katonaromantika, illetve a biztos munkahely ígérete. Az ötszáz új állás természetesen a munkaerő-

piacra is jótékony hatást gyakorol. A leendő katonák elhelyezésével sem lesz gond Vásárhelyen, hiszen

VONZÓ A KÜLFÖLDI KIKÜLDETÉS

Farkas Imre szerint a vásárhelyi laktanya fő vonzerejét nemcsak a modern épületek és munkaviszonyok jelentik, de a külföldi missziókban való, jelentős jövedelmet biztosító részvételek is. A vásárhelyi katonák látják el ugyanis évek óta a koszovói főparancsnokság védelmét, de az itt szolgálók eljutottak már Afganisztánba és Irakba is.

KOROM ANDRÁS

15 SZÜLETÉSNAPI AKCIÓ
A 15 ÉVES CASABELLA BÚTORÁRUHÁZBAN

15-60%
kedvezmény

*Jöjjön el és
legyen részese
a 15 napon
át tartó
árzuhanásnak!*

CASABELLA 6724 Szeged, Szatymazi u. 2/B